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E i n e  H O M M A G E  a n  d i e  b e i n a h e  i n 
V e r g e s s e n h e i t  g e r a t e n e  t e x t i l e  K u l t u r .

A n  H O M A G E  t o  t h e  t e x t i l e  c u l t u r e 
a l m o s t  f a l l e n  i n t o  o b l i v i o n . 

Mit der ROHLEDER HOME COLLECTION by Olaf Hajek, die in Zusam-

menarbeit des Rohleder Design-Teams mit dem bekannten deutschen 

Illustrator Olaf Hajek entstanden ist, lanciert Rohleder die exklusivste 

und aufwendigste Kollektion innerhalb der Home Collection. Kennzeich-

nend für diese anspruchsvolle Textilkollektion ist das Zusammenspiel 

von Gestaltung und Webkunst auf höchstem Niveau.

—

With the ROHLEDER HOME COLLECTION by Olaf Hajek, developed by 

the Rohleder design team in cooperation with the well-known German 

illustrator Olaf Hajek, Rohleder launches the most exclusive and extrav-

agant collection within the Home Collection. The interplay of design and 

art of weaving at the highest level is characteristic for this sophisticated 

textile collection.

—



Paravent /screen BLACK ANTOINETTE 

Photo: Lars Ranek (DK), Styling: Monica Cetti (DK)

Furniture: Walter Knoll

Accessoires: Ligne Roset



Seit jeher schwimmt die Weberei Rohleder gegen 

den Strom – in einer Zeit, in der der Markt fast aus-

schließlich vom Preis getrieben ist, präsentiert Roh-

leder entgegen des Mainstreams die hochwertigste 

und außergewöhnlichste Kollektion seit Langem im 

Bereich Interieur Textilien. Eine Hommage an die 

beinahe in Vergessenheit geratene textile Kultur, 

deren Reichtum und Bedeutung erneut ins Be-

wusstsein der Verbraucher gerufen werden soll.

Weit über ein Jahr Entwicklungsarbeit investierte 

das Rohleder-Design Team in die Übersetzung der 

aufwendigen Vorlagen aus der Feder des Künstlers 

in webfähige Bindungen. Das Ergebnis ist eine 

umfangreiche Textilkollektion in unterschiedlichen, 

feinen Webqualitäten. Von Möbelstoffen mit bis zu 

160 Schussfäden pro Zentimeter, über kalanderte 

Viskose-Leinen Epinglés und einem edlen Velours 

E i n e  H  O  M  M  A  G  E  a n  d i e  b e i n a h e  i n 
V e r g e s s e n h e i t  g e r a t e n e  t e x t i l e  K u l t u r . 

bis hin zu feinen Vorhangstoffen. Alle bestechen 

durch ihren Farbreichtum, ihre Brillanz und Fülle. 

Die exklusive Kissenkollektion ist in drei Farbwel-

ten erhältlich. Abgerundet wird diese durch Plaids, 

Poufs, gewebte Bilder, Vorhänge, feine Stoffe und 

einen Paravent. Jedes Werk erzählt seine ganz 

eigene Geschichte und spiegelt die hohen Quali-

täts- und Designansprüche von Rohleder und Olaf 

Hajek wider. Alle Stoffe und Produkte der Roh-

leder Home Collection by Olaf Hajek sind für sich 

formvollendete Kunstwerke in Gestaltung sowie 

Handwerkskunst – echte ‚Pieces of Art‘ – und wohl 

das Exklusivste, das in der Firmengeschichte der 

Weberei Rohleder kreiert wurde.

A n  H  O  M  A  G  E  t o  t h e  t e x t i l e  c u l t u r e 
a l m o s t  f a l l e n  i n t o  o b l i v i o n . 

The weaving mill Rohleder has always bucked the 

trend – in a time where the market is almost solely 

driven by the price, Rohleder presents the high-

est-quality and most extraordinary collection in the 

field of interior textiles in a long time, withstanding 

the mainstream. An homage to the textile culture al-

most fallen into oblivion with its wealth and mean-

ing consumers need to become aware of again.

Far more than a year of development work was 

invested by the Rohleder design team to translate 

the complex patterns from the artist’s pen into 

weavable textures. The result is an extensive textile 

collection in different fine weaving qualities. From 

upholstery fabrics with up to 160 picks per centi-

meter to calendered viscose-linen épinglé fabrics 

and a fine velvet to delicate curtain fabrics.

They all stand out due to their richness in color, 

brilliance and opulence. The exclusive cushion col-

lection introduced to begin with, is available in three 

color worlds. It is completed by plaids, poufs, woven 

pictures, curtains, fine fabrics and a screen. Each 

artwork tells its very own story and reflects the 

high quality and design standards of Rohleder and 

Olaf Hajek. Every single fabric and product of the 

ROHLEDER HOME COLLECTION by Olaf Hajek is 

a perfect artwork in terms of design and workman-

ship – true ‚Pieces of Art‘ – and certainly the most 

exclusive products created in the company history 

of the weaving mill Rohleder.

Dr. Lisa Zeitz 

(Chefredakteurin / chief editor WELTKUNST):

"In seinen Illustrationen bedient sich Olaf Hajek 

mutig verschiedenster Stile. Seine Bildsprache 

macht diese außerordentliche Kollektion zu etwas 

ganz Besonderem."

"In his illustrations Olaf Hajek bravely works with 

a mixture of different styles. His visual language 

makes this collection so special."
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Man meint ihn förmlich hören zu können – den 

melodischen Ruf des Paradiesvogels, das Zischen 

einer Echse im knisternden Geäst, das Aufspringen 

üppiger Knospen, wie im Zeitraffer...

Mit seinen prächtigen Gemälden entführt Olaf 

Hajek den Betrachter in mystische Welten, 

bevölkert sie mit überbordenden Blütenarrange-

ments, Tieren und Pflanzen, die botanischen und 

zoologischen Kompendien entsprungen zu sein 

scheinen. 

Anlehnungen an die primitive Kunst vermischen 

sich mit folkloristisch angehauchten Elementen zu 

einer gänzlich neuen Bildsprache. Deutlich spürt 

man die Wurzeln und Inspirationsquellen von 

Hajeks Werken in seinen Reisen nach Südamerika, 

und Afrika. 

Auch den direkten Blicken seiner „Flowerheads“ 

kann man sich nur schwer entziehen – scheinen 

diese den Betrachter nicht beinahe in ihre Ge-

dankenwelt hereinzubitten? Dort wimmelt es nur 

so von surrealistischen Arrangements, es locken 

wachsende Erzählungen, blühende Geheim-

nisse. Hajeks Werke evozieren Luxus, Opulenz 

und Schönheit und setzen diese in Kontext mit 

dem Reichtum der Natur und dem unerschöpf-

lichen Gedankengut. 

Die filigranen Phantasiewelten erschafft Hajek 

in seinem Berliner Atelier mit Ölkreide und 

Acryl. Bei genauerem Hinsehen wird sichtbar, 

dass er dabei die Farben nebeneinander setzt. 

Diese neue Mischtechnik verleiht seinen Wer-

ken eine oszillierende Wirkung und erweckt 

beinahe den Eindruck einer Patina; als hatte 

das Gemälde bereits eine eigene Geschichte. 

Rohleder lässt nun aus den Illustrationen des 

Künstlers Textil gewordene Träume entstehen. 

F  L  O  W  E  R  H  E  A  D  S
Ü b e r  d e n  K ü n s t l e r

A b o u t  t h e  a r t i s t

You think you can literally hear it – the bird of 

paradise’s melodic call, the hiss of a lizard in the 

crackling branches, the bursting of lush buds like in 

fast motion…

With his magnificent paintings, Olaf Hajek carries 

the beholder away into mystic worlds, fills them 

with opulent flower arrangements, animals and 

plants that seem to come from botanical and 

zoological compendiums. The style of primitive 

art combined with elements showing ethnical 

tendencies mixes to a completely new imagery. You 

can clearly feel the roots and sources of inspiration 

of Hajek’s artworks lying in his journeys to South 

America and Africa.

It’s just as hard to escape the direct looks of his 

„Flowerheads“ – don’t they just almost seem to ask 

the beholder into their thought? They are alive with 

surrealist arrangements, growing stories that are 

luring and blossoming secrets. Hajek’s artworks 

evoke luxury, opulence and beauty and contextual-

ize them with the wealth of nature and inexhaust-

ible ideas.

His Berlin studio is the place where Hajek creates 

the filigree phantasy worlds with oil chalk and acryl-

ic. A closer look reveals that in doing so, he places 

the colors side by side. This new mixing technique 

gives his creations an oscillating effect and almost 

causes the impression of a patina; as if the painting 

already has an own story.

Rohleder now turns the illustrations of the artist 

into textile dreams come true.



DETAILVERLIEBT

Hans Schüssel bei der Arbeit: Im lichtdurchfluteten 

Atelier werden die Stoffmuster gesichtet und mit 

höchster Sorgfalt ausgewählt. 

ATTENTION TO DETAIL

Hans Schüssel at work: In the light-flooded studio, 

fabric samples are checked 

and selected with utmost care.

IM ATELIER IN BERLIN

Weit über ein Jahr an Entwicklungsarbeit verging 

von der ersten Auswahl der Motive bis zur fertigen 

Kollektion.

IN THE BERLIN STUDIO

It took over a year of development work from the 

first selection of motifs to the finished collection.

V o n  d e r  I  L  L  U  S  T  R  A  T  I  O  N  z u r  g e w e b t e n  K  U  N  S  T .
F r o m  t h e  I  L  L  U  S  T  R  A  T  I  O  N  t o  W  O  V  E  N   A  R  T .

MAKING OF

Rohleder-Textildesignerin Simone Moers 

erläutert die Umwandlung der Skizze in 

eine webfähige Datei. 

MAKING OF

Rohleder designer Simone Moers explains how 

to turn the drawing into a file for weaving.



WORKFLOW

Hans Schüssel und Olaf Hajek bei der Sichtung der 

finalen Kollektionsauswahl. 

WORKFLOW

Hans Schüssel and Olaf Hajek checking the 

final collection. 

HAND-CRAFTED

Each cushion and plaid is tailored by hand at the 

in-house manufactory of Rohleder.

VON HAND GEFERTIGT

Jedes Kissen und Plaid wird in der hauseigenen 

Manufaktur im Hause Rohleder von Hand 

konfektioniert. 

Pouf SOUTH AFRICAN FLORA, Kissen / cushion CRAZY FLOWERS & 

Bild / picture BLACK ANTOINETTE 

Photo: Lars Ranek (DK), Styling: Monica Cetti (DK)

Chair & accessories: Ligne Roset



K I S S E N
C U S H I O N S



BLACK ANTOINETTE

60x60 cm, Color: 04

01364-0004-060060-52

Order number: 5161

CRAZY FLOWERS

60x40 cm (B x H / w x h), Color: 31 

41940-0031-060040-52

Order number: 4607

IRIS

60x60 cm, Color: 81

41947-0081-060060-52

Order number: 5086

CRAZY FLOWERS

60x40 cm (B x H / w x h), Color: 50 

41940-0050-060040-52

Order number: 4645

SOUTH AFRICAN FLORA

60x60 cm, Color: 40

41967-0040-060060-52

Order number: 4706

CRAZY FLOWERS

60x40 cm (B x H / w x h), Color: 62 

41940-0062-060040-52

Order number: 4669

DELIGHTFUL GARDEN

60x40 cm (B x H / w x h), Color: 32 

41969-0032-060040-52

Order number: 4805



BLACK ANTOINETTE

60x60 cm, Color: 05

01364-0005-060060-52

Order number: 5185

DELIGHTFUL GARDEN

60x40 cm (B x H / w x h), Color: 30

41969-0030-060040-52

Order number: 4782

DELIGHTFUL GARDEN

60x40 cm (B x H / w x h), Color: 50

41969-0050-060040-52

Order number: 4829

IRIS

60x60 cm, Color: 85

41947-0085-060060-52

Order number: 5109

SOUTH AFRICAN FLORA

60x60 cm (B x H / w x h), Color: 80

41967-0080-060060-52

Order number: 4720

CRAZY FLOWERS

60x40 cm (B x H / w x h), Color: 32 

41940-0032-060040-52

Order number: 4621

CRAZY FLOWERS

60x40 cm (B x H / w x h), Color: 04

41940-0004-060040-52

Order number: 4584

DELIGHTFUL GARDEN

60x40 cm (B x H / w x h), Color: 04 

41969-0004-060040-52

Order number: 4768



BLACK ANTOINETTE

60x60 cm, Color: 03

01364-0003-060060-52

Order number: 5147

CRAZY FLOWERS

60x40 cm (B x H / w x h), Color: 03 

41940-0003-060040-52

Order number: 4560

IRIS

60x60 cm, Color: 03

01317-0003-060060-52

Order number: 5123

SOUTH AFRICAN FLORA

60x60 cm, Color: 11

41967-0011-060060-52

Order number: 4683

DELIGHTFUL GARDEN

60x40 cm (B x H / w x h), Color: 03 

41969-0003-060040-52

Order number: 4744



Hans Schüssel

Rohleder GmbH

  " D i e  w o h l  e x k l u s i v s t e 
u n d  a u ß e r g e w ö h n l i c h s t e  T e x t i l -
k o l l e k t i o n ,  d i e  i n  d e r  F i r m e n g e -

s c h i c h t e  d e r  W e b e r e i  R o h l e d e r 
k r e i e r t  w u r d e . "

  " T h e  c e r t a i n l y  m o s t  e x c l u s i v e 
a n d  e x t r a o r d i n a r y  t e x t i l e  c o l l e c t i o n 

c r e a t e d  i n  t h e  c o m p a n y  h i s t o r y 
o f  t h e  w e a v i n g  m i l l  R o h l e d e r . "

  " D i e  w o h l  e x k l u s i v s t e 
u n d  a u ß e r g e w ö h n l i c h s t e  T e x t i l -
k o l l e k t i o n ,  d i e  i n  d e r  F i r m e n g e -

s c h i c h t e  d e r  W e b e r e i  R o h l e d e r 
k r e i e r t  w u r d e . "

  " T h e  c e r t a i n l y  m o s t  e x c l u s i v e 
a n d  e x t r a o r d i n a r y  t e x t i l e  c o l l e c t i o n 

c r e a t e d  i n  t h e  c o m p a n y  h i s t o r y 
o f  t h e  w e a v i n g  m i l l  R o h l e d e r . "



BASKET

40x40 cm, Color: 03 

42004-0003-040040-52

Order number: 4843

BASKET

40x40 cm, Color: 30 

42004-0030-040040-52

Order number: 5000

BASKET

40x40 cm, Color: 22

42004-0022-040040-52

Order number: 4980

BASKET

40x40 cm, Color: 62

42004-0062-040040-52

Order number: 5048

BASKET

40x40 cm, Color: 63

42004-0063-040040-52

Order number: 5062

BASKET

40x40 cm, Color: 20

42004-0020-040040-52

Order number: 4942

BASKET

40x40 cm, Color: 40

42004-0040-040040-52

Order number: 5024

BASKET

40x40 cm, Color: 21

42004-0021-040040-52

Order number: 4966

BASKET

40x40 cm, Color: 14

42004-0014-040040-52

Order number: 4904

BASKET

40x40 cm, Color: 15

42004-0015-040040-52

Order number: 4928

BASKET

40x40 cm, Color: 11

42004-0011-040040-52

Order number: 4881

BASKET

40x40 cm, Color: 10

42004-0010-040040-52

Order number: 4867



P L A I D S

Größe / size: 130x200 cm (B x H / w x h) 

Material: 47% Polyacryl, 30% Schurwolle, 20% Alpaka, 3% Viskose / 

47% polyacrylics, 30% virgin wool, 20% alpaca, 3% viscose

PLAID CRAZY FLOWER

130x200 cm, Color: 10

05519-0010-130200-55

Order number: 5192 

PLAID CRAZY FLOWER

130x200 cm (B x H / w x h), Color: 40

05519-0040-130200-55

Order number: 5222

PLAID CRAZY FLOWER

130x200 cm (B x H / w x h), Color: 20

05519-0020-130200-55

Order number: 5215

PLAID CRAZY FLOWER

130x200 cm (B x H / w x h), Color: 11

05519-0011-130200-55

Order number: 5208

PLAID CRAZY FLOWER

130x200 cm (B x H / w x h), Color: 41

05519-0041-130200-55

Order number: 5239



Größe / size: open 190x180x7 cm (B x H / w x h)

Material: Eloxiertes Aluminium, Stoff, Polyester, Baumwolle / 

Anodized Aluminium, Textile, Polyester, Cotton

Design by EDWARD VAN VLIET, produced by HERMETA, NL

Limited Edition: 50 Pieces

Alured

01340-0003-200180-57-1

Order number: 5642

Alugold

01340-0003-200180-57-2

Order number: 5659

Front

Back

P A R A V E N T
S C R E E N



P O U F S



DELIGHTFUL GARDEN

43x54 cm (B x H / w x h), Color: 05

42000-0005-043054-58

Order number: 5444

SOUTH AFRICAN FLORA

43x54 cm (B x H / w x h), Color: 80

41967-0080-043054-58

Order number: 5420

BASKET

43x54 cm (B x H / w x h), Color: 15

42004-0015-043054-58

Order number: 5376

DELIGHTFUL GARDEN

43x54 cm (B x H / w x h), Color: 04

42000-0004-043054-58

Order number: 5437

BASKET

43x54 cm (B x H / w x h), Color: 03

42004-0003-043054-58

Order number: 5352

BASKET

43x54 cm (B x H / w x h), Color: 40

42004-0040-043054-58

Order number: 5406

BASKET

43x54 cm (B x H / w x h), Color: 14

42004-0014-043054-58

Order number: 5369

BASKET

43x54 cm (B x H / w x h), Color: 21

42004-0021-043054-58

Order number: 5390

BASKET

43x54 cm (B x H / w x h), Color: 20

42004-0020-043054-58

Order number: 5383

BASKET

43x54 cm (B x H / w x h), Color: 63

42004-0063-043054-58

Order number: 5345

SOUTH AFRICAN FLORA

43x54 cm (B x H / w x h), Color: 40

41967-0040-043054-58

Order number: 5413



B I L D E R
A R T W O R K

BLACK ANTOINETTE

70x187 cm (B x H / w x h), Color: 03

01380-0003-063180-56-3

Order number: 5574

Schattenfugenrahmen Holz, Antikschwarz / 

Wooden canvas floater frame, antique black

Limited Edition: 50 Pieces

S T A N D B I L D
F R A M E D  A R T W O R K



In hochwertigster Webqualität wurden Olaf Hajeks ausdrucksstarke Il-

lustrationen IRIS und BLACK ANTOINETTE von der Weberei Rohleder 

als exklusive Textilbilder umgesetzt. Die Motive sind in einer limitierten 

Auflage von 50 Exemplaren erhältlich. Gefasst werden die Kunststü-

cke von handgeschliffenen Schattenfugenrahmen in drei unterschied-

lichen Qualitäten, die in der Traditionsmanufaktur F. G. Conzen in Burg 

bei Magdeburg gefertigt werden. Die handgearbeiteten und teilweise 

vergoldeten Bilderrahmen werden von gelernten Vergoldern und Tisch-

lern in einer Vielzahl von Arbeitsschritten hergestellt. Bis ein Rahmen 

vergoldet und antik gearbeitet ist, vergehen bis zur Fertigstellung eines 

Rahmens daher mindestens zwei bis drei Wochen Fertigungszeit. Jedes 

Bild dieser limitierten Edition ist mit einem Originalsiegel versehen und 

wird mit beigelegtem Echtheitszertifikat von Rohleder geliefert. 

—

Olaf Hajek´s expressive illustrations IRIS and BLACK ANTOINETTE 

were realized as exclusive textile pictures in the highest weaving qua-

lity by Rohleder. The motifs are available in a limited edition of 50. The 

artworks are framed by hand-cut shadow gap frames in three different 

qualities, which are produced by the traditional manufacturer F. G. Con-

zen in Burg near Magdeburg, Germany. The handcrafted and partially 

gilded picture frames are produced by skilled gilders and carpenters in a 

number of steps. It therefore takes at least two to three weeks to com-

plete a frame before it is gilded. Each picture frame is finished with an 

original seal and comes with a certificate of authenticity from Rohleder.

—

Schattenfugenrahmen Holz, Sichtflächen echt Weißgold 6 kt. / 

Wooden canvas floater frame, face side genuine white gold 6 kt.

Schattenfugenrahmen Holz, Antikschwarz / 

Wooden canvas floater frame, antique black

Schattenfugenrahmen Holz, Innenflächen echt Weißgold 6 kt. / 

Wooden canvas floater frame, inside area genuine white gold 6 kt.



IRIS DARK, SMALL

53x69 cm (B x H / w x h), Color: 04

01376-0004-048064-56-2

Order number: 5529

Schattenfugenrahmen Holz, Sichtflächen echt Weißgold 6 kt. / 

Wooden canvas floater frame, face side genuine white gold 6 kt.

IRIS DARK, SMALL

55x71 cm (B x H / w x h), Color: 04

01376-0004-048064-56-3

Order number: 5536

Schattenfugenrahmen Holz, Antikschwarz / 

Wooden canvas floater frame, antique black

Farbe / Color: 04

Größe / Size: 55x71 cm (B x H / w x h)

01376-0004-048064-56-1

Order number: 5512

Material: Schattenfugenrahmen Holz, Innenflächen echt Weißgold 6 kt. / 

Wooden canvas floater frame, inside area genuine white gold 6 kt.

I R I S
DARK, SMALL

Limited Edition: 50 Pieces



IRIS BRIGHT, SMALL

53x69 cm (B x H / w x h), Color: 81

41888-0081-048064-56-2

Order number: 5598

Schattenfugenrahmen Holz, Sichtflächen echt Weißgold 6 kt. / 

Wooden canvas floater frame, face side genuine white gold 6 kt.

IRIS BRIGHT, SMALL

55x71 cm (B x H / w x h), Color: 81

41888-0081-048064-56-3

Order number: 5604

Schattenfugenrahmen Holz, Antikschwarz / 

Wooden canvas floater frame, antique black

Farbe / Color: 81

Größe / Size: 55x71 cm (B x H / w x h) 

41888-0081-048064-56-1

Order number: 5581

Material: Schattenfugenrahmen Holz, Innenflächen echt Weißgold 6 kt. / 

Wooden canvas floater frame, inside area genuine white gold 6 kt.

I R I S
BRIGHT, SMALL

Limited Edition: 50 Pieces



IRIS DARK, LARGE

68x90 cm (B x H / w x h), Color: 04

01326-0004-063085-56-2

Order number: 5468

Schattenfugenrahmen Holz, Sichtflächen echt Weißgold 6 kt. / 

Wooden canvas floater frame, face side genuine white gold 6 kt.

IRIS DARK, LARGE

70x92 cm (B x H / w x h), Color: 04

01326-0004-063085-56-3

Order number: 5475

Schattenfugenrahmen Holz, Antikschwarz / 

Wooden canvas floater frame, antique black

Farbe / Color: 04

Größe / Size: 70x92 cm (B x H / w x h)

01326-0004-063085-56-1

Order number: 5451

Material: Schattenfugenrahmen Holz, Innenflächen echt Weißgold 6 kt. / 

Wooden canvas floater frame, inside area genuine white gold 6 kt.

I R I S
DARK, LARGE

Limited Edition: 50 Pieces



IRIS BRIGHT, LARGE

68x90 cm (B x H / w x h), Color: 81

42018-0081-063085-56-2

Order number: 5628

Schattenfugenrahmen Holz, Sichtflächen echt Weißgold 6 kt. / 

Wooden canvas floater frame, face side genuine white gold 6 kt.

IRIS BRIGHT, LARGE

70x92 cm (B x H / w x h), Color: 81

42018-0081-063085-56-3

Order number: 5635

Schattenfugenrahmen Holz, Antikschwarz / 

Wooden canvas floater frame, antique black

Farbe / Color: 81

Größe / Size: 70x92 cm (B x H / w x h)

42018-0081-063085-56-1

Order number: 5611

Material: Schattenfugenrahmen Holz, Innenflächen echt Weißgold 6 kt. / 

Wooden canvas floater frame, inside area genuine white gold 6 kt.

I R I S
BRIGHT, LARGE

Limited Edition: 50 Pieces



BLACK ANTOINETTE, SMALL

53x69 cm (B x H / w x h), Color: 03

01378-0003-048064-56-2

Order number: 5550

Schattenfugenrahmen Holz, Sichtflächen echt Weißgold 6 kt. / 

Wooden canvas floater frame, face side genuine white gold 6 kt.

BLACK ANTOINETTE, SMALL

55x71 cm (B x H / w x h), Color: 03

01378-0003-048064-56-3

Order number: 5567

Schattenfugenrahmen Holz, Antikschwarz / 

Wooden canvas floater frame, antique black

Farbe / Color: 03

Größe / Size: 55x71 cm (B x H / w x h) 

01378-0003-048064-56-1

Order number: 5543

Material: Schattenfugenrahmen Holz, Innenflächen echt Weißgold 6 kt. / 

Wooden canvas floater frame, inside area genuine white gold 6 kt.

B L A C K 
A N T O I N E T T E

SMALL

Limited Edition: 50 Pieces



BLACK ANTOINETTE,  LARGE

68x90 cm (B x H / w x h), Color: 03

01363-0003-063085-56-2

Order number: 5499

Schattenfugenrahmen Holz, Sichtflächen echt Weißgold 6 kt. / 

Wooden canvas floater frame, face side genuine white gold 6 kt.

BLACK ANTOINETTE,  LARGE

70x92 cm (B x H / w x h), Color: 03

01363-0003-063085-56-3

Order number: 5505

Schattenfugenrahmen Holz, Antikschwarz / 

Wooden canvas floater frame, antique black

Farbe / Color: 03

Größe / Size: 70x92 cm (B x H / w x h)

01363-0003-063085-56-1

Order number: 5482

Material: Schattenfugenrahmen Holz, Innenflächen echt Weißgold 6 kt. / 

Wooden canvas floater frame, inside area genuine white gold 6 kt.

LARGE

Limited Edition: 50 Pieces

B L A C K 
A N T O I N E T T E



W I N D O W
A R T



semitransparent

Farbe / Color: 03

Artikel /Article: 799-42-03

Rapport: 152x350 cm (B x H / w x h)

Material: 78/22 LINEN/PES

Order number: 6564

B L A C K  A N T O I N E T T E

BLACK ANTOINETTE - semitransparent

Farbe / Color: 03

Artikel /Article: 799-42-03

Rapport: 152x350 cm (B x H / w x h)

Material: 78/22 LINEN/PES

Order number: 6564

BLACK ANTOINETTE - semitransparent

Farbe / Color: 03

Artikel /Article: 803-42-03

Rapport: 152x350 cm (B x H / w x h)

Material: 100 PES

Order number: 6588

BLACK ANTOINETTE - transparent

Farbe / Color: 03

Artikel /Article: 807-42-03

Rapport: 152x350 cm (B x H / w x h)

Material: 100 PES

Order number: 6601



semitransparent 

Farbe / Color: 80

Artikel /Article: 800-42-80

Rapport: 152x350 cm (B x H / w x h)

Material: 78/22 LINEN/PES

Order number: 6571

I R I S

IRIS - semitransparent

Farbe / Color: 80

Artikel /Article: 804-42-80

Rapport: 152x350 cm (B x H / w x h)

Material: 100 PES

Order number: 6595

IRIS - semitransparent

Farbe / Color: 80

Artikel /Article: 800-42-80

Rapport: 152x350 cm (B x H / w x h)

Material: 78/22 LINEN/PES

Order number: 6571

IRIS- transparent

Farbe / Color: 80

Artikel /Article: 808-42-80

Rapport: 152x350 cm (B x H / w x h)

Material: 100 PES

Order number: 6618



semitransparent 

Farbe / Color: 10

Artikel /Article: 798/42-10

Rapport: 146x115 cm (B x H / w x h)

Material: 78/22 LINEN/PES

Order number: 6816 

D E L I G H T F U L  G A R D E N

DELIGHTFUL GARDEN - semitransparent

Farbe / Color:  10

Artikel /Article: 802/42-10

Rapport: 143x111 cm (B x H / w x h)

Material: 100 PES

Order number: 6861

DELIGHTFUL GARDEN - semitransparent

Farbe / Color: 10

Artikel /Article: 798/42-10

Rapport: 146x115 cm (B x H / w x h)

Material: 78/22 LINEN/PES

Order number: 6816

DELIGHTFUL GARDEN- transparent

Farbe / Color: 10

Artikel /Article: 806/42-10

Rapport: 144x111 cm (B x H / w x h)

Material: 100 PES

Order number: 6915



semitransparent 

Farbe / Color: 80

Artikel /Article: 798/42-80

Rapport: 146x115 cm (B x H / w x h)

Material: 78/22 LINEN/PES

Order number: 6823

D E L I G H T F U L  G A R D E N

DELIGHTFUL GARDEN - semitransparent

Farbe / Color:  80

Artikel /Article: 802/42-80

Rapport: 143x111 cm (B x H / w x h)

Material: 100 PES

Order number: 6878

DELIGHTFUL GARDEN - semitransparent

Farbe / Color: 80

Artikel /Article: 798/42-80

Rapport: 146x115 cm (B x H / w x h)

Material: 78/22 LINEN/PES

Order number: 6823

DELIGHTFUL GARDEN - transparent

Farbe / Color: 80

Artikel /Article: 806/42-80

Rapport: 144x111 cm (B x H / w x h)

Material: 100 PES

Order number: 6922



semitransparent 

Farbe / Color: 10

Artikel /Article: 801/42-10

Rapport: 72x91 cm (B x H / w x h)

Material: 100 PES

Order number: 6830 

S O U T H  A F R I C A N 
F L O R A

SOUTH AFRICAN FLORA - transparent

Farbe / Color:  10

Artikel /Article: 805/42-10

Rapport: 72x91 cm (B x H / w x h)

Material: 100 PES

Order number: 6885

SOUTH AFRICAN FLORA - semitransparent

Farbe / Color: 10

Artikel /Article: 801/42-10

Rapport: 72x91 cm (B x H / w x h)

Material: 100 PES

Order number: 6830

SOUTH AFRICAN FLORA - semitransparent

Farbe / Color: 10

Artikel /Article: 797/42-10

Rapport: 73x94 cm (B x H / w x h)

Material: 78/22 LINEN/PES

Order number: 6786



semitransparent 

Farbe / Color: 20

Artikel /Article: 797/42-20

Rapport: 73x94 cm (B x H / w x h)

Material: 78/22 LINEN/PES

Order number: 6793

S O U T H  A F R I C A N 
F L O R A

SOUTH AFRICAN FLORA - semitransparent

Farbe / Color:  20

Artikel /Article: 801/42-20

Rapport: 72x91 cm (B x H / w x h)

Material: 100 PES

Order number: 6847

SOUTH AFRICAN FLORA - semitransparent

Farbe / Color: 20

Artikel /Article: 797/42-20

Rapport: 73x94 cm (B x H / w x h)

Material: 78/22 LINEN/PES

Order number: 6793

SOUTH AFRICAN FLORA - transparent

Farbe / Color: 20

Artikel /Article: 805/42-20

Rapport: 72x91 cm (B x H / w x h)

Material: 100 PES

Order number: 6892



semitransparent 

Farbe / Color: 80

Artikel /Article: 801/42-80

Rapport: 72x91 cm (B x H / w x h)

Material: 100 PES

Order number: 6854

S O U T H  A F R I C A N 
F L O R A

SOUTH AFRICAN FLORA - transparent

Farbe / Color:  80

Artikel /Article: 805/42-80

Rapport: 72x91 cm

Material: 100 PES

Order number: 6908

SOUTH AFRICAN FLORA - semitransparent

Farbe / Color: 80

Artikel /Article: 801/42-80

Rapport: 72x91 cm (B x H / w x h)

Material: 100 PES

Order number: 6854

SOUTH AFRICAN FLORA - semitransparent

Farbe / Color: 80

Artikel /Article: 797/42-80

Rapport: 73x94 cm (B x H / w x h)

Material: 78/22 LINEN/PES

Order number: 6809



T E X T I L E  A R T
F A B R I C S





Zarte Garnpinsel, fein säuberlich angeordnet in Reih und Glied, Farbnu-

ance um Farbnuance aufeinander abgestimmt, handschriftlich notierte 

Ziffern, ein von Hand gefertigter Einband aus feinstem, unbehandelten 

Leinen... Die ROHLEDER HOME COLLECTION by Olaf Hajek ist wahr-

lich ein Kunstwerk für sich und der Glanzpunkt jeder Textil-Bibliothek. 

Man spürt, dass man etwas ganz Besonderes in Händen hält, wenn man 

eines der drei großformatigen Kollektionsbücher aufschlägt und jedes 

der meisterlich handgefertigten Bücher seinen kostbaren Inhalt preis-

gibt. Ergänzt werden die Hauptbücher von einem kleinformatigen Buch 

mit den schönsten Uni- und Faux-Uni Qualitäten sowie der in Muster-

bügeln präsentierten Deko-Kollektion.

—

Delicate yarns, neatly arranged in rank and file, shade by shade matched 

to each other, handwritten numbers, a hand-made binding of finest, un-

treated linen... The ROHLEDER HOME COLLECTION by Olaf Hajek is 

truly a work of art in itself and the highlight of every textile library. You 

can feel that you are holding something very special in your hands when 

you open one of the three large-format collection books, each master-

fully handcrafted and revealing precious contents. The main books are 

complemented by a small-format book with the most beautiful plain 

and faux-plain qualities as well as the decorative collection presented 

in sample hangers.

—



Farbe / Color: 05

Rapport: 36 x 70,5 cm (B x H / w x h)

42000/03-05

Material: 73/27 PES/COTTON

Order number: 7080

D E L I G H T F U L 
G A R D E N

DELIGHTFUL GARDEN

Color: 32

Rapport: 36 x 70,5 cm (B x H / w x h)

42000/03 - 32

Material: 73/27 PES/COTTON

Order number: 7103

DELIGHTFUL GARDEN

Color: 04

Rapport: 36 x 70,5 cm (B x H / w x h)

42000/03-04

Material: 73/27 PES/COTTON

Order number: 7073

DELIGHTFUL GARDEN

Color: 30

Rapport: 36 x 70,5 cm (B x H / w x h)

42000/03-30

Material: 73/27 PES/COTTON

Order number: 7097

DELIGHTFUL GARDEN

Color: 50

Rapport: 36 x 70,5 cm (B x H / w x h)

42000/03-50

Material: 73/27 PES/COTTON

Order number: 7110



Farbe / Color: 11

Rapport: 72 x 62,3 cm (B x H / w x h)

41967/03 - 11 

Material: 72/28 PES/COTTON

Order number: 6939 

S O U T H  A F R I C A N 
F L O R A

SOUTH AFRICAN FLORA

Color: 40 

Rapport: 72 x 62,3 cm (B x H / w x h)

41967/03-40

Material: 72/28 PES/COTTON

Order number: 6946

SOUTH AFRICAN FLORA

Color: 80 

Rapport: 72 x 62,3 cm (B x H / w x h)

41967/03-80

Material: 72/28 PES/COTTON

Order number: 6953



MEADOW

Color: 21, Rapport: 7,2 x 23,5 cm (B x H / w x h) 

42006/03-21

74/26 PES/COTTON

Order number: 7431

MEADOW

Color: 80, Rapport: 7,2 x 23,5 cm (B x H / w x h) 

42006/03-80

74/26 PES/COTTON

Order number: 7455

MEADOW

Color: 40, Rapport: 7,2 x 23,5 cm (B x H / w x h)  

42006/03-40

74/26 PES/COTTON

Order number: 7448

HUMMINGBIRD

Color: 10

4,5 x 3,9 cm (B x H / w x h)

42005/03-10

76/24 PES/COTTON

Order number: 7349

HUMMINGBIRD

Color: 21

4,5 x 3,9 cm (B x H / w x h)

42005/03-21

76/24 PES/COTTON

Order number: 7387 

HUMMINGBIRD

Color: 81

4,5 x 3,9 cm (B x H / w x h)

42005/03-81

76/24 PES/COTTON

Order number: 7424

HUMMINGBIRD

Color: 11

4,5 x 3,9 cm (B x H / w x h)

42005/03-11

76/24 PES/COTTON

Order number: 7356

HUMMINGBIRD

Color: 40

4,5 x 3,9 cm (B x H / w x h)

42005/03-40

76/24 PES/COTTON

Order number: 7394

HUMMINGBIRD

Color: 12

4,5 x 3,9 cm (B x H / w x h)

42005/03-12

76/24 PES/COTTON

Order number: 7363

HUMMINGBIRD

Color: 60

4,5 x 3,9 cm (B x H / w x h)

42005/03-60

76/24 PES/COTTON

Order number: 7400

HUMMINGBIRD

Color: 20

4,5 x 3,9 cm (B x H / w x h)

42005/03-20

76/24 PES/COTTON

Order number: 7370

HUMMINGBIRD

Color: 61

4,5 x 3,9 cm (B x H / w x h)

42005/03-61

76/24 PES/COTTON

Order number: 7417



BASKET

Color: 03

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-03

65/35 PES/COTTON

Order number: 7127

BASKET

Color: 13

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-13

65/35 PES/COTTON

Order number: 7165

BASKET

Color: 21

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-21

65/35 PES/COTTON

Order number: 7202

BASKET

Color: 10

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-10

65/35 PES/COTTON

Order number: 7134

BASKET

Color: 14

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-14

65/35 PES/COTTON

Order number: 7172

BASKET

Color: 22

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-22

65/35 PES/COTTON

Order number: 7219

BASKET

Color: 11

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-11

65/35 PES/COTTON

Order number: 7141

BASKET

Color: 15

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-15

65/35 PES/COTTON

Order number: 7189

BASKET

Color: 30

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-30

65/35 PES/COTTON

Order number: 7226

BASKET

Color: 12

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-12

65/35 PES/COTTON

Order number: 7158

BASKET

Color: 20

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-20

65/35 PES/COTTON

Order number: 7196

BASKET

Color: 31

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-31

65/35 PES/COTTON

Order number: 7233

BASKET

Color: 40

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-40

65/35 PES/COTTON

Order number: 7240

BASKET

Color: 60

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-60

65/35 PES/COTTON

Order number: 7288

BASKET

Color: 80

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-80

65/35 PES/COTTON

Order number: 7325

BASKET

Color: 41

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-41

65/35 PES/COTTON

Order number: 7257

BASKET

Color: 61

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-61

65/35 PES/COTTON

Order number: 7295

BASKET

Color: 81

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-81

65/35 PES/COTTON

Order number: 7332

BASKET

Color: 50

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-50

65/35 PES/COTTON

Order number: 7264

BASKET

Color: 62

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-62

65/35 PES/COTTON

Order number: 7301

BASKET

Color: 51

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-51

65/35 PES/COTTON

Order number: 7271

BASKET

Color: 63

1,8 x 1,9 cm (B x H / w x h)

42004/03-63

65/35 PES/COTTON

Order number: 7318



LOTUS

Color: 15

Rapport: Velours Uni / solid

718/18-15

Ground: 100 PES, Pile: 100 PAN

Order number: 6625

LOTUS

Color: 48

Rapport: Velours Uni / solid

718/18-48

Ground: 100 PES, Pile: 100 PAN

Order number: 6663

LOTUS

Color: 86

Rapport: Velours Uni / solid

718/18-86

Ground: 100 PES, Pile: 100 PAN

Order number: 6700

LOTUS

Color: 20

Rapport: Velours Uni / solid

718/18-20

Ground: 100 PES, Pile: 100 PAN

Order number: 6632

LOTUS

Color: 60

Rapport: Velours Uni / solid

718/18-60

Ground: 100 PES, Pile: 100 PAN

Order number: 6670

LOTUS

Color: 100

Rapport: Velours Uni / solid

718/18-100

Ground: 100 PES, Pile: 100 PAN

Order number: 6717

LOTUS

Color: 30

Rapport: Velours Uni / solid

718/18-30

Ground: 100 PES, Pile: 100 PAN

Order number: 6649

LOTUS

Color: 81

Rapport: Velours Uni / solid

718/18-81

Ground: 100 PES, Pile: 100 PAN

Order number: 6687

LOTUS

Color: 114

Rapport: Velours Uni / solid

718/18-114

Ground: 100 PES, Pile: 100 PAN

Order number: 6724

LOTUS

Color: 36

Rapport: Velours Uni / solid

718/18-36

Ground: 100 PES, Pile: 100 PAN

Order number: 6656

LOTUS

Color: 82

Rapport: Velours Uni / solid

718/18-82

Ground: 100 PES, Pile: 100 PAN

Order number: 6694

LOTUS

Color: 120

Rapport: Velours Uni / solid

718/18-120

Ground: 100 PES, Pile: 100 PAN

Order number: 6731

LOTUS

Color: 127

Rapport: Velours Uni / solid

718/18-127

Ground: 100 PES, Pile: 100 PAN

Order number: 6748

LOTUS

Color: 211

Rapport: Velours Uni / solid

718/18-211

Ground: 100 PES, Pile: 100 PAN

Order number: 6755

LOTUS

Color: 601

Rapport: Velours Uni / solid

718/18-601

Ground: 100 PES, Pile: 100 PAN

Order number: 6762

LOTUS

Color: 801

Rapport: Velours Uni / solid

718/18-801

Ground: 100 PES, Pile: 100 PAN

Order number: 6779



WOOD

Color: 10

Rapport: Uni / Solid, 91877/90-10

Ground: 62/20/18 PAN/CO/PES                                          

Pile: 55/24/21 VISCOSE/LI/PAN

Order number: 7462

WOOD

Color: 24

Rapport: Uni / Solid, 91877/90-24

Ground: 62/20/18 PAN/CO/PES                                          

Pile: 55/24/21 VISCOSE/LI/PAN

Order number: 7509

WOOD

Color: 40

Rapport: Uni / Solid, 91877/90-40

Ground: 62/20/18 PAN/CO/PES                                          

Pile: 55/24/21 VISCOSE/LI/PAN

Order number: 7547

WOOD

Color: 13

Rapport: Uni / Solid, 91877/90-13

Ground: 62/20/18 PAN/CO/PES                                          

Pile: 55/24/21 VISCOSE/LI/PAN

Order number: 7486

WOOD

Color: 32

Rapport: Uni / Solid, 91877/90-32

Ground: 62/20/18 PAN/CO/PES                                          

Pile: 55/24/21 VISCOSE/LI/PAN

Order number: 7523

WOOD

Color: 60

Rapport: Uni / Solid, 91877/90-60

Ground: 62/20/18 PAN/CO/PES                                          

Pile: 55/24/21 VISCOSE/LI/PAN

Order number: 7561

WOOD

Color: 11

Rapport: Uni / Solid, 91877/90-11

Ground: 62/20/18 PAN/CO/PES                                          

Pile: 55/24/21 VISCOSE/LI/PAN

Order number: 7479

WOOD

Color: 30

Rapport: Uni / Solid, 91877/90-30

Ground: 62/20/18 PAN/CO/PES                                          

Pile: 55/24/21 VISCOSE/LI/PAN

Order number: 7516

WOOD

Color: 52

Rapport: Uni / Solid, 91877/90-52

Ground: 62/20/18 PAN/CO/PES                                          

Pile: 55/24/21 VISCOSE/LI/PAN

Order number: 7554

WOOD

Color: 22

Rapport: Uni / Solid, 91877/90-22

Ground: 62/20/18 PAN/CO/PES                                          

Pile: 55/24/21 VISCOSE/LI/PAN

Order number: 7493

WOOD

Color: 38

Rapport: Uni / Solid, 91877/90-38

Ground: 62/20/18 PAN/CO/PES                                          

Pile: 55/24/21 VISCOSE/LI/PAN

Order number: 7530

WOOD

Color: 62

Rapport: Uni / Solid, 91877/90-62

Ground: 62/20/18 PAN/CO/PES                                          

Pile: 55/24/21 VISCOSE/LI/PAN

Order number: 7578

WOOD

Color: 64

Rapport: Uni / Solid, 91877/90-64

Ground: 62/20/18 PAN/CO/PES                                          

Pile: 55/24/21 VISCOSE/LI/PAN

Order number: 7585

WOOD

Color: 85

Rapport: Uni / Solid, 91877/90-85

Ground: 62/20/18 PAN/CO/PES                                          

Pile: 55/24/21 VISCOSE/LI/PAN

Order number: 7622

WOOD

Color: 81

Rapport: Uni / Solid, 91877/90-81

Ground: 62/20/18 PAN/CO/PES                                          

Pile: 55/24/21 VISCOSE/LI/PAN

Order number: 7608

WOOD

Color: 80

Rapport: Uni / Solid, 91877/90-80

Ground: 62/20/18 PAN/CO/PES                                          

Pile: 55/24/21 VISCOSE/LI/PAN

Order number: 7592

WOOD

Color: 82

Rapport: Uni / Solid, 91877/90-82

Ground: 62/20/18 PAN/CO/PES                                          

Pile: 55/24/21 VISCOSE/LI/PAN

Order number: 7615



PEEKABOO

Color: 12

0,5 x 1,1 cm (B x H / w x h)

41989/03-12

65/35 PES/COTTON

Order number: 6960

PEEKABOO

Color: 13

0,5 x 1,1 cm (B x H / w x h)

41989/03-13

65/35 PES/COTTON

Order number: 6977

PEEKABOO

Color: 20

0,5 x 1,1 cm (B x H / w x h)

41989/03-20

65/35 PES/COTTON

Order number: 6984

PEEKABOO

Color: 21

0,5 x 1,1 cm (B x H / w x h)

41989/03-21

65/35 PES/COTTON

Order number: 6991

PEEKABOO

Color: 30

0,5 x 1,1 cm (B x H / w x h)

41989/03-30

65/35 PES/COTTON

Order number: 7004

PEEKABOO

Color: 41

0,5 x 1,1 cm (B x H / w x h)

41989/03-41

65/35 PES/COTTON

Order number: 7011

PEEKABOO

Color: 42

0,5 x 1,1 cm (B x H / w x h)

41989/03-42

65/35 PES/COTTON

Order number: 7028

PEEKABOO

Color: 52

0,5 x 1,1 cm (B x H / w x h)

41989/03-52

65/35 PES/COTTON

Order number: 7035

PEEKABOO

Color: 63

0,5 x 1,1 cm (B x H / w x h)

41989/03-63

65/35 PES/COTTON

Order number: 7042

PEEKABOO

Color: 64

0,5 x 1,1 cm (B x H / w x h)

41989/03-64

65/35 PES/COTTON

Order number: 7059

PEEKABOO

Color: 81

0,5 x 1,1 cm (B x H / w x h)

41989/03-81

65/35 PES/COTTON

Order number: 7066

P A C K A G I N G

Echtheitszertifikat für limitierte Produkte / Certificate of authenticity for limited products

Schutzbeutel für Kissen / Cloth bag for cushions

Plaid mit Geschenkkarton / Plaid with gift box



C R E D I T 
A N D
C O N T A C T

The order numbers shown here are used 

for price allocation. Please indicate the 

order number when ordering.  

All sizes in cm and approximate. Due to 

production process, the frame size may 

vary. Subject to technical changes and 

printing errors. Dimensions and colours 

are subject to material-specific tolerances. 

Subject to model changes.

Managing Director: Klaus Rohleder 

/ Hans Schüssel

Company Registry: Hof 

Registration Number: AG Hof HR B160 

Sales tax identification number: 

DE132953029

Place of jurisdiction for both parties is Hof/

Saale, Germany

Responsible for content: Hans Schüssel

C R E D I T S 
U N D
K O N T A K T

Rohleder GmbH 2019

Luisa Blochberger & Laura Dähn

Design and Layout

Müller Fotosatz & Druck GmbH

Printing

Lars Ranek & Monica Cetti

Klaus Hofmann / Textil visuell

Photographers

Ligne Roset

Furniture & Accessoires

Die hier abgebildeten Bestellnummern 

dienen der Preiszuordnung. Bei Bestel-

lung bitte den Bestellcode (Order number) 

angeben. 

Alle Größenangaben sind Circamaße in cm. 

Fertigungsbedingt kann die Rahmengröße 

der Bilder Schwankungen unterliegen. 

Technische Änderungen sowie eventu-

elle Druckfehler vorbehalten. Maß- und 

Farbangaben gelten unter Vorbehalt der 

materialspezifischen Toleranzen.  

Modelländerungen vorbehalten.

Geschäftsführer: Klaus Rohleder 

/ Hans Schüssel

Registergericht: Hof 

Handelsregister: AG Hof HR B 160 

Umsatzsteuer-Identifikationsnummer: 

DE 132953029

Gerichtsstand für beide Teile ist Hof/S.

Verantwortlich für den Inhalt:  

Hans Schüssel

Contact

Rohleder GmbH

Hofer Straße 25

95176 Konradsreuth

Germany 

Phone

+49 9292 59 100

Email  : home-by-hajek@rohleder.com

Website : www.rohleder-home-by-hajek.com

Shop : www.rohleder-home-collection.com

Follow Us 

Facebook  : rohleder.home.collection

Instagram : rohleder.home.collection



Rohleder GmbH, Hofer Straße 25, 95176 Konradsreuth, © 2019

R O H L E D E R  G M B H




